

Media coverage on seminar on reducing alcohol consumption in Lucknow

शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के दुष्प्रभाव पर आयोजित हुआ कार्यक्रम



तीसरा विकल्प न्यूज़ - संवाददाता
लखनऊ

लखनऊ - कंज्यूमर वॉयस दिल्ली व कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरुकता कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डा नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा

की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंज्यूमर वॉयस दिल्ली, डॉ प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अग्वाल, उपाध्यक्ष एसोचैम उत्तर प्रदेश, राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया, कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के विषय विशेषज्ञों द्वारा प्रतिभाग किया गया।

शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के दुष्प्रभाव पर आयोजित हुआ कार्यक्रम



प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंज्यूमर वॉयस दिल्ली, डॉ प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अ ग, व । ल , उपाध्यक्ष एसोचैम

रणजीत सिंह/लखनऊ। बुधवार को कंज्यूमर वॉयस दिल्ली व कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरूकता कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डा. नंदलाल भारती

उत्तर प्रदेश राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया, कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के अध्यापक द्वारा प्रतिभाग किया गया।

शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर आयोजित हुआ जागरूकता कार्यक्रम

घटनाएं समाचार

लखनऊ। 24 अप्रैल को कंज्यूमर वॉयस दिल्ली व कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरूकता कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डा नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंज्यूमर वॉयस दिल्ली, डॉ प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ,

मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष एसोचैम उत्तर प्रदेश, राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव,

अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया, कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के विषय विशेषज्ञों द्वारा प्रतिभाग किया गया।



शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के दुष्प्रभाव पर कार्यक्रम

एसपीबी, लखनऊ।
कंज्यूमर वॉयस
दिल्ली व कंज्यूमर
गिल्ड लखनऊ तथा



लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरूकता कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डा. नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंज्यूमर वॉयस दिल्ली, डॉ प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष एसोचैम उत्तर प्रदेश, राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया, कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के विषय विशेषज्ञों द्वारा प्रतिभाग किया गया।

शराब के दुष्प्रभाव पर आयोजित हुई परिचर्चा



प्रयागराज। आज कंज्यूमर वॉयस दिल्ली व कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरुकता कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डा. नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय

कंज्यूमर वॉयस दिल्ली, डॉ प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष एसोचैम उत्तर प्रदेश राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया, कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के अध्यापक द्वारा प्रतिभाग किया गया।

शराब के दुष्प्रभाव पर चर्चा



स्वतंत्र भारत संवाददाता, लखनऊ। कंज्यूमर वॉयस दिल्ली व कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरुकता कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डा नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंज्यूमर वॉयस दिल्ली, डॉ प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष एसोचैम उत्तर प्रदेश, राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के विषय विशेषज्ञों द्वारा प्रतिभाग किया गया।

शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के दुष्प्रभाव पर आयोजित हुआ कार्यक्रम

शेरे बलिया संवाददाता

लखनऊ। आज दिनांक 24 अप्रैल 2024 को कंज्यूमर वॉयस दिल्ली व कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर

एक जागरूकता कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डा. नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंज्यूमर वॉयस दिल्ली, डॉ प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष एसोचौम उत्तर प्रदेश राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब



के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया, कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के अध्यापक द्वारा प्रतिभाग किया गया।

शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के दुष्प्रभाव पर आयोजित हुआ कार्यक्रम



संवाददाता दै०ज०प्रा०भा०

लखनऊ। आज दिनांक 24 अप्रैल 2024 को कंज्यूमर वॉयस दिल्ली व कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरुकता कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डा नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की

गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंज्यूमर वॉयस दिल्ली, डॉ प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष एसोचैम उत्तर प्रदेश, राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया, कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के विषय विशेषज्ञों द्वारा प्रतिभाग किया गया।

शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के दुष्प्रभाव पर आयोजित हुआ कार्यक्रम

लखनऊ। आज दिनांक 24 अप्रैल 2024 को कंज्यूमर वॉयस दिल्ली व कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरूकता कार्यक्रम किया गया।

कार्यक्रम की अध्यक्षता डा. नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंज्यूमर वॉयस दिल्ली, डॉ प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष एसोचौम उत्तर प्रदेश राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया, कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के अध्यापक द्वारा प्रतिभाग किया गया।



शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के दुष्प्रभाव पर आयोजित हुआ कार्यक्रम

गर्ग टाइम्स, संवाददाता लखनऊ। आज दिनांक 24 अप्रैल 2024 को कंन्पुमर वॉयस दिल्ली व कंन्पुमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरूकता कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डा. नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंन्पुमर वॉयस दिल्ली, डॉ. प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष एसोसिएट उत्तर प्रदेश राधेश्याम सिंह,



ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के कार्यक्रम का संचालन अभिषेक कंन्पुमर गिल्ड द्वारा किया गया, अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्यापक द्वारा प्रतिभाग किया गया।

शराब पीने के प्रतिकूल प्रभाव विषय पर चर्चा

अमृत विचार, लखनऊ :
लखनऊ विश्वविद्यालय में लोक
प्रशासन विभाग एवं कंज्यूमर वाइस
ने मिलकर शराब पीने के प्रतिकूल
प्रभाव विषय पर एक दिवसीय
संगोष्ठी का आयोजन किया।

कार्यक्रम में दिल्ली से आए
कंज्यूमर वॉयस के प्रतिनिधि
हेमंत उपाध्याय ने शराब पीने
की समस्या से निपटने के लिए
समाज और व्यक्तियों के बीच
साझा जिम्मेदारी के निर्वाहन पर
बल दिया। बहुआयामी प्रभावों को
रेखांकित करते हुए निस्तारण के
उपाय गिनाए।

शराब की लत के सामाजिक दुस्प्रभावों पर चर्चा

लखनऊ। एल्यू के लोक प्रशासन विभाग और कंज्यूमर वाइस की ओर से आयोजित व्याख्यान में शराब की लत के दुष्परिणामों पर चर्चा की गई। मुख्य वक्ता हेमंत उपाध्याय ने शराब के अधिकि और गैरजिम्मेदाराना सेवन से समाज व व्यक्तियों पर पड़ने वाले बहुआयामी प्रभाव को रेखांकित किया। ट्रैफिक इंस्पेक्टर राधे श्याम ने नशे में गाड़ी चलाने के मुद्दों पर चर्चा की।

'गैरजिम्मेदाराना शराब पीने का प्रतिकूल प्रभाव' पर व्याख्यान

लखनऊ। लोक प्रशासन विभाग लखनऊ विश्वविद्यालय के तत्वावधान में 'गैर जिम्मेदाराना शराब पीने का प्रतिकूल प्रभाव' नामक विषय पर एक दिवसीय व्याख्यान आयोजित किया गया। डीपीए हॉल में आयोजित इस कार्यक्रम का उद्देश्य ऐसे व्यवहार के प्रतिकूल प्रभावों के बारे में जागरूकता बढ़ाना और समाधान के रूप में जिम्मेदाराना उपभोग को बढ़ावा देना था। कार्यक्रम में हेमंत उपाध्याय ने गैर-जिम्मेदाराना शराब पीने की गंभीरता पर प्रकाश डाला और इसे संवोधित करने के लिए एक सूक्ष्म दृष्टिकोण की वकालत की। उन्होंने इस समस्या से निपटने में समाज और व्यक्तियों की साझा जिम्मेदारी पर जोर दिया और व्यक्तियों और समुदायों पर अत्यधिक शराब पीने के बहुआयामी प्रभाव को रेखांकित किया। इस अवसर पर संकाय सदस्यों, डॉ. वैशाली सक्सेना, डॉ. एस एस चौहान और डॉ. श्रद्धा चंद्रा के साथ गलदस्ता देकर सम्मानित किया गया।

शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के दुष्प्रभाव पर आयोजित हुआ कार्यक्रम।



लखनऊ। आज दिनांक २४ अप्रैल २०२४ को कंज्यूमर व्हयस दिल्ली व कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ तथा लोक प्रशासन विभाग, लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में शराब के गैर जिम्मेदाराना प्रयोग के सामाजिक, आर्थिक, स्वास्थ्य के पहलुओं पर एक जागरूकता कार्यक्रम किया गया।

कार्यक्रम की अध्यक्षता डा नंदलाल भारती प्रोफेसर व हेड लोक प्रशासन विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हेमंत उपाध्याय कंज्यूमर व्हयस दिल्ली, डह प्रवेश द्विवेदी, निदेशक समर्थ, मनीष अग्रवाल, उपाध्यक्ष एसोचैम उत्तर प्रदेश, राधेश्याम सिंह, ट्रैफिक इंस्पेक्टर, द्वारा शराब के प्रभाव पर व्याख्यान किया गया। कार्यक्रम का संचालन अभिषेक श्रीवास्तव, अधिवक्ता, अध्यक्ष कंज्यूमर गिल्ड द्वारा किया गया, कार्यक्रम में बड़ी संख्या में अध्ययनरत छात्रों, विभिन्न विभाग के विषय विशेषज्ञों द्वारा प्रतिभाग किया गया।

